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11 июня 2023 г.

Утоплены морские дроны ВСУ, наведенные Global
Hawk на

military.pravda.ru/news/1845195-priazovie

Námořní bezpilotní letouny ozbrojených sil Ukrajiny, řízené Global
Hawk na „Priazovye“ byly potopeny

3:23

11.06.2023 15:14

Silná konstrukce
Ruské ministerstvo obrany informovalo o dalším pokusu bezpilotních
člunů (námořních dronů) na lodích Černomořské flotily.

Foto: Autorství: A. Brichevsky. http://flot.sevastopol.info
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Oficiální prohlášení armády říká, že ozbrojené síly Ukrajiny se v noci pokusily
zaútočit na loď Azov Černomořské flotily bezpilotními čluny. Tato průzkumná loď
legendárního Projektu 864 zajišťuje bezpečnost plynovodů Turkish Stream a Blue
Stream.

"V průběhu odrážení útoku byly všechny čluny zničeny palbou ze
standardní výzbroje ruské lodi 300 kilometrů jihovýchodně od
Sevastopolu. Ke ztrátě nedošlo. Loď nebyla poškozena. Loď"
Azovské moře "černého Námořní flotila nadále plní své úkoly,“
uvedla agentura.

Ministerstvo obrany také dodalo, že „v tomto období, stejně jako v průběhu
předchozích podobných útoků, prováděl strategický průzkumný bezpilotní letoun
RQ-4B „Global Hawk“ amerického letectva průzkum ve vzdušném prostoru
centrální části Černé moře."

Průzkumné a úderné bezpilotní letouny, stejně jako letouny AWACS
a bojové řídící letouny, jsou totiž „poznamenány“ před, během a po
všech sabotážích a útocích ozbrojených sil Ukrajiny a třetích zemí
na ruská zařízení a lodě.

Byli „na hlídce“ během:

sabotáž na krymském mostě,
potopení gardového raketového křižníku "Moskva",
útoky na Černomořskou flotilu v Sevastopolu a její velitelství,
stávky na ropné sklady na Krymu a Tuapse,
raketové a UAV útoky na loď „Ivan Khurs“, Krym a pohraniční
oblasti, 
atd.

Zároveň po setkání amerického „Reapera“ s Su-27 u pobřeží Krymu,
které skončilo záplavou paliva a zaplavením UAV amerického
letectva, nyní provádějí hlídky průzkumná letadla a drony “ pryč od
Krymu, blíže k Rumunsku a Turecku,“ kde nemohou být sestřeleni
podle mezinárodních norem a pravidel.

Dodáváme, že loď "Priazovye" (100 metrů dlouhá a 15 široká s posádkou 150 až
200 námořníků) je výkonným průzkumným nástrojem pro vyhledávání ponorek,
sabotážních skupin a ponorek a také ovládání vodní plochy.
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Jeho dvoupatrová nástavba je doslova napěchována moderními (a
nahrazovanými moderními) elektronickými zařízeními - systémy
radiokomunikace, radiotechnická a hydroakustická inteligence,
radiokomunikace.

Loď "Priazovye" je vyzbrojena:

1. Protiletadlové dělostřelectvo - 2 šestihlavňové automatické
systémy AK-306M

2. Raketové zbraně - MANPADS "Igla" a 16 protiletadlových raket. 

"Po zafixování přiblížení neznámých cílů, jejich identifikaci jako
námořních dronů Ozbrojených sil Ukrajiny zahraniční výroby a
okamžitém obdržení rozkazu k odražení útoku posádka způsobila
požární škody na nepilotovaných nepřátelských člunech a zničila je,"
uvedl zdroj blízký vedení Jižního vojenského okruhu řekl Pravda.Ru.

Za zmínku stojí, že Ukrajina zaútočila na loď, která v roce 2015
evakuovala své občany z Jemenu, kde arabské země provedly
speciální operaci proti povstalcům Houthi.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností vyjádřit
svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo
News.Google ,.
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